奴状告合肥一公司软件侵权

3二审开庭索赔87.1万元 被告坚称不侵权并拒绝调解



制图:方倩

因认定安 徽皖仪科技股 份有限公司(简 称皖仪公司)侵 犯了自己的著 作权,微软公司 将皖仪公司告 在了法庭。昨 日,安徽省高级 人民法院二审 开庭审理并图 文直播了此案 的审理过程。 庭审中,作为原 审被告方的皖 仪公司当庭喊 冤,认为自己不 构成侵权;而微 软公司则要求 将一审判决的 17.1 万元赔偿 增加到87.1万

记者 雷强

元。

微软合肥维权皖仪"中枪"

据原审法院查明,微软公司(Microsoft Corporation)成立于1993年9月22日,系目前全球 最大的电脑软件提供商和PC机软件开发的先 导,其依法享有涉案 Microsoft Office (微软办 公)系列计算机软件著作权。

2012年3月,微软公司发现安徽皖仪科技股 份有限公司(简称皖仪公司)在相关计算机上擅 自复制、安装、商业使用了上述涉案 Microsoft Office 系列计算机软件, 侵犯了其著作权, 遂诉 至合肥市中级人民法院,请求判令皖仪公司立即 停止侵权行为,赔偿其经济损失及为制止侵权行 为所支付的合理费用共计90万元。

二审张口索赔87.1万元

昨日上午,安徽省高级人民法院二审开庭审 理了此案,同时现场对此案的庭审进行了图文直 播。庭审中,微软公司请求撤销一审民事判决书 中的第二项判决主文,依法改判被上诉人赔偿上 诉人经济损失人民币87.1万元。同时要求皖仪 公司承担此案的诉讼费。

微软公司认为,综合考虑被侵权软件的市场价 值、皖仪公司的侵权情节、主观过错等因素,皖仪公

皖仪当庭喊冤拒绝调解

昨日庭审中,皖仪公司坚称自己没有侵犯对 方著作权的行为。并在法庭辩论结束后表示拒 绝接受法庭的调解。

皖仪公司认为,一审法院认定证据保全过程 中涉及的130台电脑,其安装地点为皖仪大厦而 非皖仪公司一个单位实际经营地。其中,有99 台与皖仪公司之间无关联,系案外人所有和使 用。同样,皖仪公司表示,一审判决他们赔偿微 软公司经济损失17.1万元,无事实和法律依据。

本案经合肥市中院审理认为,微软公司系涉 案计算机软件的著作权人。皖仪公司未经微软 公司的授权,出于商业目的使用 Microsoft Office 系列计算机软件,侵犯了微软公司对涉案软 件所享有的复制权和获得报酬权。遂一审判决 皖仪公司立即停止未经许可复制、安装及使用微 软公司享有著作权的 Microsoft Office(微软办 公)系列计算机软件的行为: 皖仪公司赔偿微软 公司经济损失17.1万元;驳回微软公司的其他诉

一审宣判后,微软公司与皖仪公司均不服上 述判决,向安徽省高级人民法院提出上诉。

司应赔偿他们的经济损失至少达人民币80万元。 认为目前在审理知识产权侵权案件时,应秉持赔偿 损失及惩罚威慑兼顾的原则,一审法院判决的赔偿 金额17.1万元(还包括了维权成本)明显讨低,根本 不足以赔偿他们的实际损失,更未对被上诉人的恶 意侵权行为起到足够的惩罚和威慑效果。

同时,微软公司认为,他们主张的律师费7 万元是合理的维权成本,应全部予以支持。

最终,皖仪公司认为一审法院判决认定他们 复制、安装及使用 Microsoft Office (微软办公) 系列计算机软件,其认定事实错误,请求二审法 院依法改判确认皖仪公司没有复制、安装及使用 Microsoft Office (微软办公) 系列计算机软件, 其行为不构成侵犯被微软公司享有的著作权,不 承担赔偿责任。

在法庭审理结束前,法官分别询问了双方是 否接受法庭的调解,双方均表示拒绝。

合肥物价局检查发现:

f涉嫌存在乱收费问题

星报讯(胡军工 记者 王玉) 昨日 记者从合肥物价局了解到,从10月开始 的银行价格检查中,短短半个月时间内 就发现不少问题。银行涉嫌存在乱收费 行为,尤其是涉贷收费问题较为突出。

为了解决银行业金融机构领域存在 的乱收费问题,合肥市物价局价检局从 10月9日开始,对合肥市的6家国有银 行和股份制银行进行深入检查。

半个月过去了,从初步检查的情况 看,银行涉嫌存在乱收费行为,尤其是涉 贷收费问题较为突出。据了解,银行主 要存在擅自改变国家对中小企业划型标 准,自行制定中小企业划型标准,并按照 自定的标准向企业发放贷款并收费。或 者是银行在贷款过程中强制收费、搭车

收费和收费后减少服务项目或不服务 等,具体表现在收取财务顾问费、咨询 费、保贴费、承诺费等收费。

此外,未按照规定明码标价问题也

据悉,合肥价检局目前正在对检查 中发现的问题,进行逐一核实。核实后, 将依法予以严惩。

老合钢搬迁又近一步

相关项目诵讨国家环评

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从省发改委 获悉,马钢(合肥)钢铁有限公司环保搬迁暨马鞍 山钢铁股份有限公司结构调整项目节能评估报 告,正式获得国家发改委批准。这也就意味着, 老合钢的搬迁又近了一步。

据悉,该项目建成运行后,年综合能源消费 量累计约940万吨标准煤,比实施前减少能源消 费量约104万吨标准煤。

-屋死狗肉被查获

星报讯(汪伟 记者 张敏) 昨日上午9时许, 在省城淝河路文昌家园对面一出租屋内,民警查 获大量腐烂发臭的死狗。目前,警方正在调查这 批狗肉的来源和去向。

据了解,这间出租屋处于曲折的巷内,十分 难找。屋内只有一名中年男子,该男子称自己是 烧饭的,此处老板已经离去。

民警检查发现,屋内污水四溢,地上堆放了 几十条死亡多时的狗。由于没有冷藏设备,这些 死狗散发出刺鼻的恶臭味。另外,屋内还横七竖 八地挂着十几条屠宰过的狗,浑身血淋淋的。

民警追问屋内男子,这些狗的来源和去向, 该男子表示并不知情,且无法提供狗肉进出票据 和卫生检疫手续。据附近租户称,时常能看到有 人用编织袋送来死狗。有群众猜测,随着气温走 低,狗肉市场也随之升温,这是个私宰狗肉窝点。

目前,辖区公安和街道都已介入调查该窝点。

仟吉西饼万圣节推新品 等你来尝

由仟吉西饼赞助支持的"汉服弦歌拜月大典" 已经过去一个月了,但人们对于汉文化的热度却 丝毫不减。活动当晚来到现场的群众都纷纷通过 电话来给孩子报名学习汉文化和古代乐器。

同时,更多的人通过这次活动认识了来自武 汉的烘焙品牌——仟吉。通过亲身在仟吉各门 店的体验和对产品的品尝,大家都赞不绝口。中 秋期间,广受推崇的当属仟吉的"金牌法月"、"左 岸香颂"月饼礼盒,中国传统口味中散发着淡淡 法式浪漫。中秋之后,仟吉也丝毫没有停下让甜 品粉丝们尝鲜的脚步,这次又紧扣即将到来的万 圣节,新推了万圣节新品——好利雯。好利雯是 一款由草莓果泥与覆盆子果泥制作的慕斯.搭配 新鲜的水果,口感顺滑,一口咬下,满是水果香。 目前这款新品正在火爆预订中,所剩不多了哦! 吉粉可至仟吉各门店付款预订并领取提货券,享 受最新鲜,第一时间抢购,先到先得。

银河司法拍卖公告

第65期:11月1日(周四)上午10:30本公司拍 本田雅阁皖A36607)01年、桑塔纳2000皖A946 年、本田雅阁皖A01003)02年7.02万②奇瑞皖A97

本田雅阁院 A36607)01年, 桑塔纳 2000 院 A94853)02年, 本田雅阁院 A01003)02年7.02万(2) 奇瑞院 A97936)03年1.4万(3) 奇瑞院 A97937)03年1.3万(4) 奇瑞院 A97937)03年1.3万(4) 奇瑞院 A97938)03年1.6万。第66期:11月8日(周四)上午10:30本公司拍卖厅①定远县定城镇定滁路安定苑2幢3单元506室111.27㎡27.16万(第2次)2解放牵引车(院 M55382)、江淮场天挂车(院 M55007),06年计12.16万(第2次)合肥市:3经工厂主乘路页(于环路车)海外等者创业周.49 岭型肥野102。 玉环路东)海外学者创业园 49 幢别墅 102、

卖厅拍卖:本市站前路**白马服装城二期 9 楼 19 间办公房**(整体)1045 m² 731万。 **看样登记:**公告日至拍卖日前日下午4时止;

公司地址:长江中路55号省委办公厅服务楼4层

注意事项: 凭有效证件复印件办理登记手续,保证金 65期①号限法人单位登记3万、其余每台1万;66期①3万、②2万、③30万、④4万;67期70万。竞买成功保证金冲抵价款(车辆过户后退),竞买不成退还(不计息)。

2012.10.24